


U 30 00 oGNS
b pole casiisls

ol LG ylgee

Plio ddgi b slen g &5 5 S yio SlaLAS (il uny

RIS

G193 (G0 J5O

we] KY

(X )
-

3

-

<oy gd

1388 olossan



IoduS>

29 ool ) dw awgd aSall o (egee SiIn e Slo ASLD () e ] (S olal 4 i

s PR . . . e . .o w“ R A \ . .
Aol (oo by dm (ilme led 15 (il v L Arwgigad, S g y990 9 0,Sle sleslo

C iy S (Sl )T silme (bl addllae cgz Bgeg)S BT Lawgi L sl oS

1y LT (oiloe dms a5 08 (oo (B me |y 2L 2o i Ly (ke sla Lad Il (3o ol 5o

a1l elome a5l (a5 g Byme wliie 55 dwais ol 4 ! JIS0T Ao A4S (os ] (oo s

S oS (o0 b bl 09 418 )F 5 gy 0590 Sy elide 50 (il dar Qb e g 48

ZoLiS]A;.,.i‘:lg Sy 6[.‘25 99 X,Y)ﬂ
asdim(X X Y) < asdimX + asdimY

ey e S all G X =Y S1as 00l oo col g ool &l &l oolore amy aslol o
s olslat S e slalad

asdim X < asdim Y + asdim f

joj.mg_i.a).a_.o 6L@3X)§‘¢\S$3..»‘5Awl.’so.,\w g_.Q.a).u LS“"l?u’ @‘JM‘MBQS")M‘M cM‘Q‘)ds
L olS5T (@l o X (ymSid (53w 00,8 51 X osiladls UX 45)abls X (glig S— cypmon « UX

asInd X > Ind vX
DO on aSuive 0y S e lad o asind X gasdim X 0 bl
T o Sy i Al Sl oalite a5 b slens S an o5 595 o ol bl 5
asdim G = supifasdim F| ail ol olos F © G}
e (o0 )l oy 3590 1) Se (oilme am b ey S L o9

:Lgd,:.lf INLY

oy &b FUIES PEL L PRGN P ol gl 00,8 eSS ek cllSS soiloee an

.@“1 ] Qs (cdl cldye clnl . S &b

. Poincare
. Brouwer
. Lebesgue



1A RS

393 93U HO pomnd LS99 (ygr e |y a9 (Snd plod a5 o510 o 9 j0lo g oy
w5 W) sl y sla ailey g abls gl puSWS)



S5 g PR

095695 Sl po 50 45 (6195 (st 3550 SBT il 3 5 dlisl & 1 ol Ailoono (ol
oo pld 550 BT Glirg widgedd &1 50 ey 11y wgs oole Colos anls (bl 9 Jwa
5 o B 3505 99kl Lk S8 1 o g 19 45 (U

Wi 1S o0 4] 32 oo (3] 30 AT a9 3 36 UKo g yLiwgd g pog5 o8lgils 3l culed 4o

pa0g )] Ll g 1y (lolS 9 (39 m b ol o (Sai5 g 0,0 1y JSCid Coled s 9ol (o &



Axduo
\
2 Slowiin g )Ly
K PPN Slovdo g by jlosiay
7 sl wx
B b es Gyl
Dot b es L 55 gl
L0t ettt sse s as s ssasesans s g3, SR
PP s lxo v
14 Hlme v oS3 (6L s
15t e CAb e yo Gl syl o glad (cllS
22 oot ettt sasssas i oo w gl | aas
A TP oz a5 6l (65590 1!
28 &b (Hlroan
29 o s aes Bb Cldyo o adlge
29 s wlbdio Sy aulig J oS aulgs
Bl ettt s sssseens &b (il
35 Hlbme (ol il ax
36 ot &= ool gilw 00 pid ¢ gilw o0 yid
B8 s saes OgmSod (6 3lw 00 b

Olgie

iJol Joad
11

P9 Jua
1.2

2.2

3.2

4.2

tpgw Jad
1.3

2.3

3.3

el Jad

1.4
2.4
3.4
1.5

2.5



1 OO ) ! o
B0uiciirs st aaes ) ! o
45 kg5 (ooilro oy
BB et s SO o sbad a2 Rg S
DL ettt et ssse s ssasssaane kg S oilxo v
01 OSSOSO 35 log olio o piod
57 et sssessesessasessasens ) — eSS a0l 0519

3.5

4.5

1.6

2.6






Ol y aw abwg a5l cpl L alb (o (g0 i e G AL (p ) (e (SO o ks

- A Fy & A Y \ . . -
SEBL Ghygp g ad, g 9909 0)Slg lesls atue

dn a5 elo b | allie ¢ mupe S 4o axkid G5l 6l Atwge <l 5 VAR Jl o gl 4y el

[23]0 Jo 5595 alowgr VAVY Jloo 55 dllae (nl g Sl (S5l 5 (bl S (pmoldl LS

a5 S Sedly Gelsl gl ol adly py S L VAV Lo o dm i S S 50 6500w p
5 [26]0s Sl AW Lo )0 559 Jawss (69 an b laul )0 5 S8l yo 1) Ledligy a9 dm (e bLS)|
ax ples dly 1o (DIM ) Libgy wm - [27] 0,5 bl (3l 4l (S 02 VATY Lo o e

C bl e S

Alie 13 s 3,5 L1 ANd ) Llhamal )5 da o)l o (uded allie S o, Silsy VAT Jlu 4o
IndR* =n S o)S wl.: ngi{o

dim X = IndX = indX =0l 05,08 & saule glad Xy X 5145 0,5 ol (ypmaysl 55 o] 5 o

&y 09 Sl 485 )15 az 5 3 50 eldle S5 dwiin ;0 o5 el pornlie I (Ko 5 (ilre am
5 S (slop S adllan Cgz ([T1 GBgag )T Lawsi b (lsl 5 Bk o oS5 dn silme slien

- el ay gk Glemg S 4 Aty glaaliie (Sojsley s Sleil 5 dwain

. Poincare
. Brouwer
. Lebesgue

. Peano
. Gromove

g s W N e



Jol Jad

Olovdlo g by jloioy



blees 1.1
o B py ks s asasl Wb XXX RYUfe} sX#0 oS o8 w11l
oS
XYEX plla x=y 5l hisg S1dxy) =0 (&
XY EX ,ailladxy) =dy,x) (o
el O X, 7,2 €EX o il 4 S aiS Gas slie goluwl o d (7

dx,y) <d(x,z) +d(zy)
] Sy slad K (X d) g ] X po SO e S d Djge ol g0
Srwgpl So 1) X = Yol ol sl O e sl Las (Y, dy)y (X dyg) 51 . a5 2,11
ol S X,y EX 2 gl ST aieli(Lgbo)

dy (f(), f(y)) = dx (x,y)

: Jie 3.1.1

S, L Al e AS 4SS ) Djgear SO e muilel s Gl 00l 00lo X dcgasne

1 x#y
°o X=y

d(x,y) = {
:Jbe 4.1.1
dx,y) = 2?=1|Xi - yil

oS ol (Jolsd anlne sl So e (nl 098 (o0 00l Blele S e RY (59, SG e
99y 5o e S o0 b ) el S e sl

(SendgSipe 5lad) Jlie 5.1.1

S s 1) o Sy pg0 4z 0 dolee 4 jooee R" slas SeadgSine slad Sl gl

QR" — R
Q(x) = X% — x4 .. . =X, 2



L:RHXRH_)[R: ;la.’>’9$ ls.w yoran g

tJge 8k &5

Q(x+y)—Q(x)—-Q
L(X, Y) — (x+y) 2() ()

oS oo iy a5 |y d = arccoshL(X,y) < ye g 48,5 a5 01, 050 o iy yaS
(Jshin (gli) : Jlue 6.1.1
Oy (SeadgSie sLad 5l (plad ) Ojga HY Jolie L
H" = (x € R"|Q() o)
P99 (g0 Ry

Oz . 2l X5l o3l oo acgezme 3 A By (g slad SO (X d) oS 0,8 -y e 711
3l e ylie 098 so 00l L (X, A) LaS A 5l xalold O jso ol 0 XEX S o0 2,8

d(x,A) = inf{d(x,y)|y € A}
5l Cond e 09 o 00lo lid A(A,B) L aS A, B acgozme 90 alold ogdle 4
d(A,B) = inf{d(x,y)|x € A,y € B}

peasb Xl il b dcgeme wi A g gy lad SO (X d) oS o8 i, 811
Dl cand ) le oupd oo plizs diam(A) L1l aS A Jlaé & jgas]

diam(A) = sup{d(x,y)|x,y € A}

c3ildgy o) A dcgeme U o565 S0 e v

acgeze 5l U als,3 . ol X slad slo dcgemme w5l gl alo SV osS 5,5 . iy 25 10.1.1
Wle U gae po 6lil 0 a5 Jge ;008 (o iy )V 008 L) wilss V)l SO 1 X la
a5l U g5l a5 sk 095 <éb V5 V asile 92U

4



-R L Al Releds 4 5L Sluor A S Xgail Syt o lad (X dy) 51,2 1111
FO9h (oo S py Dogar b (Solues
Nr(A) = {x € X|dx(x,A) < R}
5-RL Ajl Releds & iy (655 AC X gl S o Lad (X dy) ST . & 25 1211
S 05 (o0 iy pa gy D jge
Br(A) = {x € X|dx(x,A) <R}

Gl g0 Y g X o] o a8 ail Sy S dioge oSS Sy EX oY oS 58 ., 1311

mS oo A Y lad 25 S lsm | ol g Wl f(X) pgal degeme Z oS (22 0l Sjgls g
Sl ogwgs Bl oo Cawss £ polis oje> wass laS EX 2 Z &b &jganl 0.
-l S5 qn g5 eoilis S X = Zesil pw oS ¢ ail Z gX o commnd gogiogal

& Aoges &l 5 e aloS (Flag 5 Bogole gliss X iS58 . ((uilis)ansdld 1l
Sg>g0  Olaiile cwnl U aiile X, Sluer 2 ¢ X 31 X0 lil a4y a5 auill cools I L f: X — R
dalo b FiX > R abc g0 ol 40 2058 ao U 5l g5 jofy g f(x) >0 S ek ails
sl R s X5l gl oasiles F(x) = (£,(0) g

c ol 05,28 o o palols 6350995 L 05,228 slaliad 5l olgsds palol> o . ((Ggigius) anks 15.1.1
[ 22] -l

eldie 5 b 1) oSG e 4y 0,Lal peas il oty il iy a3 Jgeol ol a5 cad Slowdl, s, ol

VY I0s8 S e gl a5 5, mokae | 8l e s sl sl )

Sl dcgozme 13 5l € Wlo )T L abl dcgemme SO X S 5,8 (b ek o Jlsle) Ly e 1611
o ol EL L JyuS )il " Jus " SO 1 € paie jag sael b o LSl SO 1, X XX

280 180 ) Ll pd ST (e

il S8 S Sl sl asgeme o 21

b Tychonoff
2, John Roe



LBl S LSl el plasal a2
aib Jyus S Ax= {(xx)[x € X ,had3
E7 = {(x) €EXXX|(xy) €E} . asb Ju8 ¢ JyuS o wgSan(d
w5b ;S S By g By ld oS 5 BBy oS 50
E1Ey:={(x,2) € XX X|3, x(x,y) € E1, (y,2) € E3}

Cakel bl e slas 1y, (XE) zs;



pge Jas



B ean s Sop liie o L 1) Lad oS Cunt] ulide S5 dwais coty S8 Sl )
Py LS 99135 (0 98 (STl e b (owiid) (srdge 5 SosS ol sla)lisle (poled g wao
Slalid uliia 5 dvoin ;o dnlllae 3,50 ltl L S o anlllas Laims o gy S ol 45 woin
slalas o ol cudyo dwain Mo widly (oo g S5 5L Sloo ) lodliis rizmen 9 Ol,S0 SG 5
dy90 whie )5 dwain o aS dlas 5l (S 05,90 o2 5l aS 03l s bl addlas 4 S

VTP EORVHICN PLE K S PR
L, 1.2

b OLAST ] a5 Bl (e iday jolie olasd it X5l U Gidies o (4500 55 iy 51,12

Cdes g inled () L g ol g5

XEX oS ok alle N dae 5,0 X L;Lma.cwﬁ)‘)‘l'u Y PHEE VRIS T IV

350 Ol

SAC X 51 aS sk ail oo Aasile gove o 35,5 XU ity o 'S sas iy a5 2,12
5500 Sl b aiss o GialoL(U) Ly A © U ass jshay aisl 35250 U € U olST diam(A) < A

L(U) = infyex {supf(x, X\U)|U € U3}

sl dcgozmo 1 3l U oolgls G puusd il g0 oladX g7 <0 oS 5,8 ., 312

b adlo U# U aS ok U UEU o ol p S climet ¢ X
d(U,0) > r
S e gS HalS CaeSs jeka |, X sl dcgomme ) 5l Ueslgls G . iy 25 4.1.2

diam ('U) < o

diam ('U) = sup{diam(U) |U € U}

o Lebesgue number



S9250 R aiile e ode ;51 aasS LS R |, Xeslo acgazme 5 3 U odlgils Ky . iy pas 5.1.2
f”‘“‘““’L’ sl UeU )-“LS‘):’ASLS)}'G:’ ML’
diam(U) < R

iy 5o asg0zmo 15 51 0o oy X (6lad 4 (g5, XXX =R Sy iy 612

Ll glgsl 2.2
b sl o S X 2 Y e slad g0 Yy XosS 0,8 .y w122

Syl 33l Sy5a (5 S >0 (R >0, (sl 1 0ials (gl Do lpiSy sk | Pt
dy(x,y) <R = dy(f(x),f(y)) < S

RREATRCIES PR NS PRI {IRCON IO IRCHL I I (EA L <f¢e
T s e 0 o] Ul 4SS ool Sl 1T (Siwgm FouilSs gy cleiSy johay a5 0 a8
e 2.2.2
) Sy el Fol ST () = [X] g Y=Z s X =R auS 6,8 (&l
) akly 4 azgr Lol
fx) <x<f(x)+1 VxeX

51455 ks A5l o 39250 s S=R+1>0 (R>0 a4l
d(xy) <R = d(fx),f(y)) =d(x],[yD <R+1=S
L ] uﬁbw)d o)‘s.o.b idy: X - X @L@&W&: S r GLEJ-“’LS‘):’ (o

w‘uﬁbw)d X © X JWW&O&TMLYdﬂdw)‘@LQBﬁ)X;| (C



g el 0y FolSsTail Jail,S X 31 coil Ll o cOlS B X 2 Y g g0 slad goYg X oS 5,500
[17]. conl cdb sy ool sl JuilS 90,0 Y § X5 g csless gy fasl jlail,s Y51
Pl 28l ol s A 509 S gSy jeka S =R (58,5 L5 0 by o £adsr sl 20
S92 A E RY Sl assl jes cd [, Yy X oo slad g0 e X o Y casls Ly ,253.2.2
el LBl X,y € X j2 (gl 4S5 jolay w3,

d(f(), f(y)) < Ad(x,y)

N8 S=AR dcgeme « R>0 1o gl candlS . ail oo 0316 ok it od il o goy
il 0g2gel, C >0 glool 51 0nsS b S 0 5od I HEX D Y el s o0 oo
el Al X, Y € X o gl 4S5 ke

dy (f(), f(y)) < Ldx(x,y) +C
e (529 Byglme (Y, d) e slad o 0 X acgorme SO I8 cltlgs i 4.2 .2
el Al X E Xy (gl J aiil lal S eSSy jakay Xy ST g

d(f(x), g(x)) < w

5 Xygle oylgen (Y, d) e slad SO o K lasle cob colS g0 L Jlo 5.2.2

sl S Sy ek X oyl iy 5 el i d(K(X), 1(x))

P sl e a2 X)) b Sy P 5 X il sl o sl 41s,T UsssS (33 . iy 132
Ordpu=00 p.’)‘o oLi:T ‘.\.wl; QP}A;&C@LM[;
gl (g0 Ry pj Syga U adye g

ord U = sup{ord,U|p € X}

10



Wb Vowsile 53k Gt X hslnss slad Sl U ol jb iy 2 lp STk 5 2.3.2
L g cenl N gglae iS>oS cidigy s slylo X olKT. ordV <n+1 gail U 5 o, ks V 4SS j5hay

LA o Hioled dimX < n ool
.dimX£n—1, dimX<n 3sl.dimX=n (<&

dimX =0 o&KIdimX£n eibaslon » gy S (Yo
ceeS ooy dim@ =0 (Yo

5k Giter o ST sail oo S sibaran IS 00000 cidisy dn gl s alais S e ke
aalsz 5L sleileS 5l sl alo 5 Jald oy las S gl Gl Gidigy (ol ¢ 0uiS ala>da | C axlg o pls

Pepld X poles alall Sy A 29h kS (6 )5k Iazme Wlgt (o izl S 2 057 90

M C=1 iy il 0 SG o ply sidigy day ol ol 04l &8l LS 50 iSTas

ilbro azy 4.2

O0gh (g0 Ry p g (Shdisy a5 S (el S D (ilme day
wiss oo iles asdim X b STy X (oole aw olKT 02l syt olid XauiS (5,5 . hypas 142

S oo S gy O g

SIS eSSy ek 5L b X IV ailS e oSG jeka 3L e o gl Sl asdimX < n
Co3b U gl a5 V ass sk ail 09390 W(U) < n+1 LX 51U asile
Sl Hao gilbre am Gl gl S S e sladye L
adoles oy Lal s olKTadl 6 e olad X asS (5,8 . apad 2.4.2

asdimX <n O
X o acgome 55l U o, U S e 16y jshay o et (sl oolgils T < 0 o (gl (Y
cogh X5l cidg Ujul oSG jela il 0990

Casb o dp) <n+1 L X1V Juls coly sie d < o0 [ (¥
? 99> g0 A_I > AV 3 )9 gl RSy

11



HW)Sn+14h 5l 55,50 SJoae LXIW Juil S el jolay gidgh < o0 a2 gl (f

- adl 09250

2 = 3) Ll

W, e, U IS e leiSs olay o yomemt (slo 00lgils 5,8 by 43,5 T>2d cd <0 5,8

o PAXEX 3V = Uil s 13X = Uil a5k il (o0 95250 X (slo acgazme 5 |
w0V EU 252 €U o gl olSTUNBy(x) # @ 5 UNBy(X) # B 51 35

d(z,y) <d(x,z)+dxy) <d+d<2d<r

Gles eolgils S S 5a # s, ls sles ul, W glymme oolgils g a UgU el by . d(U,0) < riw

n+1 Sl Ba(X) om p,lo U e, UM oolglen + 1 92 g 095 od(U, U) > rowsl ausls

A S p) Sn+1 LLX IV JuilS cslesSs jshy jidg g A< 553 =4)

W) Sn+1 oS el b Jb Ll oo Casas Al 55,5 K sae

LV yaie n+41By(x) 55 o pwlplo dx, V) <21 oK1 x €V S o 48,5 a5 o x EX

S leSs ek 3b Lide Wb Jb . cesl sad sols diam(V) €8 LV jidgasS o8 (2= 1)
1S 938G jeka g lomeT sla oolgils L ouS cau s ;U Va8 ol X I U sl g il
oS o e X=Uin aG gl r>28 L o8 lhe |, X slo acgeme 5l U°, ., u”
o L U ey o e 5,8 Gub o Ul g . s 0,13 U= U0 5 T = {N5(U)|U € U}
ooty Sl 39750 51 il plploas F L S VETV wslsl o, L) < n+1 5o e
U 5 pare SV G Ve Ns(U) cdiam(V) <6 o5 ol 5l oS o g8 LU VsU E Ul a5

o i gl oo X ) i V 2505V = (BL(O]x € X} 5 ou ool 1 < 02 ,5(1 = 4)

o il LU VS opshy ol 0gmge (W) S+ TLX U LS cileiSy by Lindss

12



